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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εσωτερικών και Υποδομών & Μεταφορών 

 
Θέμα: Για τη μετεγκατάσταση των Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης Χαλκίδας και την ανάγκη ανέγερσης νέου σχολείου 
 

Η νέα σχολικά χρονιά είναι "προ των πυλών" και όμως δεν έχει καν ξεκινήσει η 
τοποθέτηση των νέων κοντέινερ στο πρώην στρατόπεδο Πηλίκα για τη μετεγκατάσταση 
των Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) 
Χαλκίδας. Αυτό σημαίνει πως τα παιδιά θα εξακολουθούν να φοιτούν σε δομές που έχουν 
κριθεί επίσημα ακατάλληλες, αφού εγκυμονούν κινδύνους για την υγεία και την ασφάλεια 
των παιδιών.  

Να υπενθυμίσουμε πως τα ΕΕΕΕΚ Χαλκίδας στεγάζονται σε κοντέινερ εδώ και 15 
χρόνια. Όπως γίνεται κατανοητό πρόκειται για κατασκευές που εξαρχής δεν πληρούσαν τις 
προδιαγραφές για σχολική μονάδα, πολύ περισσότερο μαθητών ΑμΕΑ. Μάλιστα, τα 
κοντέινερ με το πέρασμα του χρόνου άρχισαν να σαπίζουν και πλέον βρίσκονται σε 
κατάσταση αποσύνθεσης, δημιουργώντας κινδύνους για την υγεία και την ασφάλειά των 
μαθητών, λόγω της πτώσης τζαμιών, σαθρών πατωμάτων κλπ. Οι συνολικές υποδομές 
είναι ανεπαρκείς και ακατάλληλες για μαθητές και εκπαιδευτικούς. Επίσης, οι 16 «αίθουσες 
διδασκαλίας» - κοντέινερ δεν επαρκούν, καθώς ο αριθμός των παιδιών που είναι 
εγγεγραμμένα είναι διπλάσιος από την χωρητικότητά τους, ενώ δεν υπάρχει ούτε 
στέγαστρο για να προστατεύει τα παιδιά από τις καιρικές συνθήκες, τη βροχή και τον ήλιο.  

Να σημειωθεί ότι, λόγω αυτών των απαράδεκτων συνθηκών, αρκετοί γονείς 
αναγκάζονται να μην στέλνουν τα παιδιά τους στο ειδικό εργαστήριο. 

Παρά τις συνθήκες αυτές και τις υποσχέσεις όλων των εμπλεκόμενων φορέων η 
μετεγκατάσταση δεν έχει πραγματοποιηθεί ενώ οι διεργασίες έχουν ξεκινήσει από το 
Δεκέμβριο του 2020. Δηλαδή, έχουν περάσει σχεδόν 3 χρόνια για να μεταφερθούν τα 
παιδιά από κοντέινερ σε κοντέινερ. Άραγε για την κατασκευή και την  εγκατάσταση τους σε 
νέο σύγχρονο σχολείο, που είναι αίτημα των γονιών και μαζικών φορέων της πόλης,  
πόσος χρόνος θα χρειαστεί; Η κατάσταση είναι εξοργιστική και ο εμπαιγμός συνεχίζεται.  
Οι ευθύνες είναι τεράστιες.       

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση ώστε: 

- Να εξασφαλιστεί η άμεση μετεγκατάσταση των παιδιών σε ασφαλείς και κατάλληλες 
δομές. 

- Να ξεκινήσει το συντομότερο δυνατόν η κατασκευή νέου σύγχρονου σχολικού κτιρίου 
ανάλογου των αναγκών των παιδιών ΑμΕΑ. 

Οι Βουλευτές 

Μαρίνος Γιώργος 

Κανέλλη Λιάνα 

Κατσώτης Χρήστος 

Λαμπρούλης Γιώργος 
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